

讓您挖掘擴大機的真正實力！

MBL PC2

接到擴大機之後，不但整體的透明度更高，低頻也更為下潛，音樂中的動能更是源源不絕，簡直好像換了一部擴大機一般。

文 | 書世豪

規格

電源線。

推出時間：2012年。線芯採用14AWG (2 mm²) 純銅製作，公母插採用Furutech FI-11M (Cu) 製品。線徑：11 mm。參考售價：48,000元 (2m)。

進口總代理：藝聲 (02-23917999)。

焦點

① MBL旗下唯一一款線材產品。② 從頭到尾採用高級純銅，確保最大能量傳輸。③ 音場開闊，解析超高，細節豐富，厚實又穩重，全面性提昇。

建議

① 系統有虛弱、浮躁問題者適用。② 用在訊源，也可用在擴大機。



大概很多音響迷都不知道以獨家360度發聲喇叭以及擴大機、訊源聞名音響圈的德國MBL還有做線材，我也是第一次知道。而這款名為PC2的電源線，其實已經是第二代的產品。但他們不做訊號線，也不做喇叭線，卻只作電源線，背後的動機頗耐人尋味。

最大能量的傳輸

由於MBL自家的官網與網路上幾乎都查不到這款電源線的相關資料，我只好求助MBL的總工程師Juergen Ries，雖然才剛忙完慕尼黑音響展，還是很快就收到Juergen的回覆。PC2與前代產品PC1最大的差異在於公母插換成了新一代的Furutech FI-11M(Cu)製品，FI-11M(Cu)的導體部份採用紅銅，取其超高電流傳導率的好處。而這款公母插上所有的金屬材料皆經過Furutech獨家的Alpha處理與無磁處理，確保最低的外界干擾與最佳的傳輸效果。不過，熟悉Furutech

產品的玩家一定知道這並不是Furutech旗下最頂級的產品，為何Juergen會選這款公母頭？答案很簡單，因為最好聽。不過這不是空口說白話，Juergen說這是他聽過許多電源線之後的決定。

全系列都適用

實際拿到PC2，筆者發現PC2的線身雖然厚重，但卻非常柔軟，而Furutech的公母插上看得到的部份都是處理得非常漂亮的紅銅，插拔的緊緻度也異常牢靠，而這些都是MBL專注細節的表現。Juergen告訴我PC2內部的三股導線都採用14AWG (2 mm²) 純銅，線徑達到11mm，外面則有隔離與屏蔽，另外PC1與PC2的外層被覆也不一樣，PC2用上了阻尼特性更好的材料，來有效對抗外界細微振動對聲音的影響。會這樣設計，同樣也是Juergen親耳試聽的結果。那關於這條線的使用建議呢？Juergen說它能在任何的MBL系列上，甚至是最新推

出的Corona系列，但最推薦的還是用在Reference系列上，可以表現出系統最大的極限。

源源不絕的動能

事實真的是如此嗎？我先將PC2用於訊源，馬上發現聲音的紮實度變得更好，打擊樂中鈸的敲擊質感更為明顯，小鼓的打擊更為清晰寫實，大鼓的力道也多了三分，整個空間感也更好一些，音場瞬間拉開，透明度也提昇，樂器的泛音都變得更豐富了點，聽起來就像是控制得很好的銀線。將PC2接到擴大機之後，不但整體的透明度更高，低頻也更為下潛，音樂中的動能更是源源不絕，簡直好像換了一部擴大機一般，音樂的張力都表現出來，穩定而堂皇，就像是MBL擴大機給人的一貫印象一樣。此時，我才明白MBL推出這款電源線，說穿了，就是要您認識他們擴大機的真正實力，當然，用在別的擴大機也一樣！▲